



Кузбасс

Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru



О том, как он
собрал свой
чемоданчик 4

762072

Издается с 7 января 1922 г.

32 (25966) Пятница, 21 февраля 2014

ГБУК Кемерово им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный
фонд

НОВОСТИ

ЛЕГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ Швейный бум

На швейной фабрике «Салаир», открывшейся в конце прошлого года, уже в ближайшее время собираются выпускать школьную форму.

Пока же здесь шьют рабочую одежду для горняков. Не только теплую, экологичную и качественную, но ещё и современную.

Вот и дизайнерские разработки школьной формы уже одобрены на московских выставках-ярмарках. Есть у руководителей фабрики желание одеть подрастающее поколение отнюдь не в униформу, а в разнообразные, легко комбинирующиеся комплекты из дышащих и красивых тканей.

Машины на фабрике современные, выполняющие сложные операции за секунды. К примеру, за 6 секунд будет обработан карман. Но немало ещё машин стоит зачехлёнными. Они ждут швей. Пока на фабрике работают 40 человек. Для освоения нового ассортимента требуется до 100 мастеров. Вот поэтому фабрика не только принимает, но ещё и обучает всех желающих швейному мастерству. Вместе с центром занятости.

Освоили новую для себя профессию бывшие «челночницы», те, кто ввиду сложившихся обстоятельств раньше зарабатывал по принципу «купи-продай». А теперь и новой профессией, и условиями труда женщины довольны.

Галина БАБАНАКОВА.

СОГЛАШЕНИЕ

Станут социальной опорой

Администрация области заключила соглашения о социально-экономическом сотрудничестве на 2014 год с угольщиками и металлургами.

Документы подписали первый заместитель губернатора Максим Макин и руководители ОАО «Кузнецкие ферросплавы», ОАО «Русский уголь», ОАО «Белон», ООО «МаррТЭК», ООО «ОЭУ Блок №2 шахта «Анжерская-Южная».

Все угольные предприятия окажут финансовую поддержку в подготовке Дня шахтера-2014 и приобретении новогодних подарков для детей-сирот. Кроме этого, «Белон» примет участие в реализации соцпрограмм Белова и Ленинска-Кузнецкого, Беловского и Ленинска-Кузнецкого районов, организации летнего отдыха детей. «МаррТЭК» поможет детдома Междуреченска. «Кузнецкие ферросплавы» примут участие в реализации соцпрограмм Новокузнецка, Анжеро-Судженска и Юрги, профинансируют строительство детсада на 240 мест в Новокузнецке.

СОЧИ-2014

Болеем за наших!

Еще три кузбасских спортсмена поборются за олимпийские медали в Сочи.

Об этом сообщил вчера на пресс-конференции начальник департамента молодежной политики и спорта Александр Кривцов. 22 февраля будем болеть за тапталовских сноубордистов, которые примут участие в соревнованиях по сноуборду в параллельном слаломе: Наталью Соболеву, Станислава Деткова и Валерия Колегова.

А 27 февраля в Новокузнецке пройдет эстафета паралимпийского огня. В ней примут участие 15 факелоносцев и 30 волонтеров. Продолжительность маршрута эстафеты – 5 710 метров.

СУББОТНИКИ

Сегодня в Кузбассе после непродолжительного перерыва из-за морозов возобновляются «тулевские пятницы».

По инициативе губернатора с 17 января стартовали еженедельные субботники по уборке снега. Чистить территории городов и районов выйдут работники администраций, организаций бюджетной сферы, молодежные отряды, студенты и школьники старших классов.

Пресс-служба АКО.

ЖКХ

За долги – под стражу

Участники областного межведомственного совещания потребовали от управляющих компаний ЖКХ погасить долги перед ресурсоснабжающими организациями.

В совещании, прошедшем в областной прокуратуре, приняли участие первый зам.губернатора Максим Макин, руководство правоохранительных органов и налоговой службы региона.

Участники заседания потребовали от руководителя промышленного сельхозобъединения «Заречье» Ва-

лерия Лапшина и и.о. директора Анжерского фанерного комбината Максима Нестеренко принять все меры по погашению до 1 марта 2014 года задолженности по зарплате, предупредив их об уголовной ответственности за несвоевременную выдачу зарплат.

Руководителям предприятий, имеющих задолженность перед бюджетом и внебюджетными фондами, выданы предписания. Это генеральные директора ООО «ВИКА КАЗ» (Кемерово) Н.А. Донских, ООО «Профиль-К» (Кемерово) Н.А. Чуфаров, ООО «Лот-

Сервис» (Кемерово) А.А. Алейников, а также и.о. гендиректора ООО ПО «Сибирская губерния» (Кемеровский район) Е.В.Харьков, финансовый директор ООО «Ижморводстрой» (Ижморский район) И.С. Яременко.

На совещании заслушаны отчеты руководителей кемеровских управляющих компаний ЖКХ: гендиректора ООО «Южный» А.В. Вульфурта и директора ООО «РЭУ-1» Н.П. Шевченко. Прокурор области П.В. Бухтыров указал на необходимость усиления работы жилищников по взысканию за-

долженности с населения. Кроме того, вынесены предупреждения об уголовной и административной ответственности за невыплату задолженности перед ресурсоснабжающими организациями. В отношении бывшего руководителя МУП «Жизнеобеспечение и благоустройство» (Мыски) С.Г. Яскевича в рамках возбужденного по части 1 статьи 201 УК РФ уголовного дела принято решение о его задержании непосредственно в зале заседания – для избрания меры пресечения в виде содержания под стражей.

Пресс-служба АКО.

ПОДРОБНОСТИ

Вокруг бора да около

Споры не утихают, тревога и надежда остаются



Хочется, чтобы и будущие поколения кемеровчан смогли наслаждаться нашим уникальным бором. Фото Кирилла Кухмаря.

Уникальный Сосновый бор (он же – Рудничный), расположенный в сердце города Кемерово, уже не первый год вызывает разногласия общественности, экологов и бизнеса. Одни выступают за его первоначальное сохранение, другие считают, что это прекрасная культурная площадка для отдыха, которую нельзя не использовать. Ученые провели обследование Соснового бора, и уже предстоящей весной будет решаться вопрос о его статусе.

Иметь или не иметь?

В 2012 году начались активные дебаты о состоянии Соснового бора, расположенного на земельном участке, который с недавних пор «деюре» и «де-факто» переведен из федеральной собственно-

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Пресс-служба администрации города Кемерово сообщает, что бор в Рудничном районе станет заповедным. Глава города Валерий Ермаков отметил: «Мы приложим все усилия, чтобы придать Сосновому бору в Рудничном районе статус особо охраняемой природной территории».

Ученые, обследовавшие бор, предлагают разделить его на три части: зону покоя, прогулочную и рекреационную. Первая (30% территории) будет находиться в глубине леса, она предназначена для сохранения бора в первозданном виде. Здесь будет запрещено делать дороги и разводить костры. Для прогулок предлагается выделить почти 58% бора. В зоне рекреации в районе Лысой горы (12%) могут быть размещены оздоровительные площадки и другие сооружения для отдыха.

Для того чтобы Рудничный бор получил статус особо охраняемой природной территории, проект должен пройти госэкспертизу и получить заключенные экспертно-консультативного совета. Затем орган местного самоуправления примет решение о придании бору правового статуса особо охраняемых территорий.

сти в собственности города Кемерово. Вопрос его сохранения обсуждался на заседании общественного экологического совета при департаменте природных ресурсов и экологии. Общественной палаты Кемеровской области, на градостроительном совете города Кемерово. По обращению десятков граждан и общественных организаций было принято решение о придании Сосновому бору статуса «Природный парк» с целью исключения какой-либо хозяйственной деятельности на его территории. Решение принято, но и спустя почти два года парка ещё нет.

Особую озабоченность у горожан вызвало появление проекта планировки территории южной части Рудничного бора, так называемое «дело о строительстве канатной дороги», про которое в прошлом году писал «Кузбасс». Проект предусматривал строительство объектов на территории бора, что неизбежно негативно сказалось бы на экологическом состоянии лесного массива. В феврале 2013-го постановление о проекте было отменено в связи с многотысяч-

ными обращениями граждан и предписанием прокурора города Кемерово об устранении нарушений законодательства.

Но пока бор не имеет статуса особо охраняемой природной территории (ООПТ), его судьба остается под большим вопросом. Для осуществления природоохранных мероприятий необходимо создать одну из форм ООПТ, соответствующих современному законодательству. Это оградит уникальный ландшафтный памятник, с одной стороны, от строительства в нем всяческих объектов, а с другой – даст возможность ограничить отдыхающих граждан в усиленном его захламлении.

Сегодня основной вопрос: какую именно охраняемую форму должен принять бор?

Там живут даже зайцы

В конце прошедшего года городская администрация объявила тендер на проведение работ по изучению экологического состояния бора.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

7 ГОРОДОВ –

Кемерово, Новокузнецк, Анжеро-Судженск, Киселевск, Прокопьевск, Междуреченск и Белово – проводят сегодня областные продовольственные ярмарки, посвященные Дню защитника Отечества. Покупателям предлагается широкий ассортимент товаров, цены снижены на 10-15%.

ФОТОФАКТ



«МИЛЛИОН АЛЫХ РОЗ». В Кемерово в преддверии весны одна из крупнейших букетных мастерских решила сделать особо нуждающимся в заботе и внимании горожанам цветочный подарок. В рамках благотворительной акции «Красота спасет мир», проходившей в городе в течение трех дней, живыми цветами были украшены помещения больницы, хосписов, детских домов и православных храмов. Вчера шесть больших корзин с розами доставили в кемеровский дом престарелых и инвалидов. Фото Федора Баранова.



